

Дзенан Яхик и Ульяна Масловская встали в пару.

Автор: Administrator
13.12.2012 19:23 -



Dzenan Jahic - Ulyana Maslovskaya

Дзенан Яхик и Ульяна Масловская (Dzenan Jahic - Ulyana Maslovskaya) образуют новый танцевальный дуэт. На соревнованиях пара будет представлять Боснию и Герцеговину.

Безусловно, это партнерство обещает быть очень интересным, ведь Дзенан является 18-ти кратным Чемпионом своей страны, а также финалистом всех соревнований IDSF в своем регионе.

Ульяна, в свою очередь, имеет титул Чемпиона Санкт-Петербурга, она много раз выступала в финалах международных соревнований.